

# 酒托女为提成一次喝7瓶红酒

## 潍城警方抓获一个流窜到潍坊作案的酒托团伙

文/片 本报记者 赵磊

5月21日,记者从潍城公安分局获悉,警方于近日查处一个流窜到潍坊作案的酒托团伙,抓获犯罪嫌疑人两男两女。酒托女为了赚取提成,一顿饭能喝掉7瓶红酒,而被约出来的受害人最多一顿饭花掉13000余元。



“咖啡说了算”酒吧已经大门紧锁。

### 遇到酒托 一顿饭花掉上万元

26岁的潍坊小伙张亮(化名)在当地一家驾校工作,因为一直没有女朋友,所以他在“世纪佳缘”交友网站注册了账号。4月10日,网站上一个名叫小馨的女孩给他发来信件,说希望和他交往,并且注明了自己的QQ号码。

张亮加上小馨的QQ之后,两人就聊了起来。相谈甚欢,两人又约好当晚7点在风筝广场见个面。小馨自称叫刘雅馨,长相还不错,见面后提出到附近的一家名叫“咖啡说了算”的酒吧坐

坐。张亮没怀疑,两人坐下之后,就由刘雅馨拿过菜单。开始点了一些红茶、果盘和干果的拼盘,张亮并不知道多少钱。后来,刘雅馨提出要喝红酒,挑好之后直接让服务员过来开瓶倒酒。

张亮酒量不行,总共喝不到一瓶。结果刘雅馨每喝完一瓶就接着再要一瓶,一连点了7瓶红酒。“桌上并没有其他的菜,她喝完一瓶酒让服务员再开,慢慢地我感觉不是很对。”张亮回忆道。到了晚上9点半左右,刘雅

馨还想要再继续喝酒,张亮提出来要走,对方见他很坚决,就没再反对。然而,一去结账张亮才发现,消费了13700元。张亮没有那么多现金,只能刷信用卡,这时,他已经意识到遇上酒托受骗了。

### 多数受害人怕丢人没报警

据了解,张亮每个月的工资只有2000多元,一顿饭花掉他将近半年的工资,而且他明明意识到了遇到酒托,但是让人不解的是,他最终没有主动报警。

“很多人都不报警,他们觉得丢人。”潍城公安分局刑

警三中队民警告诉记者,有的受害者是觉得上一次就当一次教训,有的受害者干脆是因为有家室,不好意思说,所以基本都没有选择报警。

虽然没人报警,但是警方根据线索,迅速锁定了一个流窜到潍坊诈骗的酒托团伙。随

后,潍城公安分局刑警大队民警在金沙公寓内,将酒托女汪某、彭某和另外两名嫌疑人李某、尉某抓获归案。

一顿饭喝掉受害人13700元的刘雅馨正是酒托女彭某,彭某今年21岁,是黑龙江省安达市人,而另外一名酒托女汪某

甚至还未满16周岁。另外两名嫌疑人李某、尉某都是男子,他们分别是彭某和王某的男朋友,同时也负责与当地酒吧联系“业务”,并且在酒托女骗取他人消费时,在隔壁桌充当了“保镖”的角色。

据尉某供述,他们这个团

伙已经来到潍坊20多天,专门跟一家酒吧联系好,酒托女带人去酒吧消费,然后赚取提成。截至目前,酒托女已经骗了40多个目标,消费金额并不一定,有的消费几百元,有的几千元,最多的一次就是张亮花掉上万元。

### 酒托女提成消费金额的20%

“这种酒托团伙,基本上不会在一个地方待很长时间,往往是打一枪换一个地方。”民警对记者说,酒托团伙之所以会来潍坊,往往是有人找来的。找酒托来的人,则会开一个临时的酒吧,装修简单,赚一笔钱后立即关门。

据尉某供述,他们正是潍坊一家酒吧老板通过尉某的老乡孙

某联系来的。尉某等人来到潍坊后,孙某就领着几个女孩来培训,主要训练带着客人进酒吧后,怎么点酒水消费,怎样消费高。同时,孙某还负责从网上物色目标,专门扮演女的从交友网站、聊天工具上跟男的聊天,然后将聊天内容发给酒托女,让她们“对症下药”。

联系好目标之后,酒托女就会出动,将目标领到指定的酒吧进行消费。“这件酒吧是临时租用的,里面总共就一个吧台六个卡座,三四十个平方大小,平时基本上不会有人去。”民警对记者说。

记者从警方获悉,目前,孙某等其他涉案人员还在进一步抓

捕中,而酒托女实施诈骗的酒吧也已经关门。“酒托女一次能喝掉7瓶红酒都不醉,这些红酒肯定也不是真的,应该是灌装的。”民警说。一瓶灌装红酒成本几块钱,到了酒托女所在的酒吧里面却能卖到一千六七百元。

记者采访了解到,酒托女每次骗取目标消费之后,都会在第

二天去酒吧内领取提成,而提成的比例是20%。据嫌疑人供述,汪某和彭某每天能接到三四单“生意”,赚取的提成也分别有4000余元和2万余元。

5月21日,记者从潍城公安分局获悉,目前四名犯罪嫌疑人已经被依法刑拘,案件仍在进一步审理中。

## 大众网暑期开设传统相声培训

喜欢传统相声的小朋友注意啦!大众报业集团大众网旗下非常教育传统相声班已经开始招生。

据介绍,非常教育传统相声班邀请知名相声团体集体任教,让小朋友从小领略传统艺术的魅力,不仅能得到快乐、锻炼口才,还能同时学的文化、戏曲、语言方面的知识。除了传统相声之

外,大众网非常教育还常年开设写作、武术、口才、主持、书法、国学、小记者等课程,均由名师、名主持人、名记者任教。中国新闻一等奖获得者还将亲自为小记者讲课,从小培养新闻理想。

大众网非常教育报名及咨询电话:0536-8795688。官方网站:http://weifang.dzwww.com/fcyj/